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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте
	
Приговором Октябрьского районного суда местный жительпризнан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей, то есть сбыт электронных средств и электронных носителей информации, предназначенных для неправомерного осуществления приема, выдачи, перевода денежных средств).
[bookmark: _GoBack]С 21.03.2022 по 07.04.2022 осужденный, являясь подставным лицом – директором ООО «Якорь», зная, что не будет осуществлять руководство компанией и финансовые операции с денежными средствами, по предложению неустановленного лица обратился в банки на территории г. Челябинска для получения логина, пароля и смс-кодов для дистанционного управления расчетными счетами ООО «Якорь».
Используя номер телефона и электронную почту, полученные от неустановленного лица, осужденный обратился в пять банков, где подал заявления на открытие и обслуживание банковских счетов, подключенных к системе дистанционного банковского обслуживания. После оформления заявления виновный передавал неустановленному лицу электронные носители информации в виде сведений, предоставляющих доступ к расчетным счетам ООО «Якорь» для неправомерного оборота денежных средств. 
Приговором суда назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы, условно, с испытательным сроком 6 месяцев. 
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